
PREY 2025 

 

Mesdames, Messieurs, Chères Preyennes, Chers Preyens,  

 

C’est avec une immense joie et une profonde gratitude que je me tiens devant 

vous aujourd’hui pour cette traditionnelle soirée des vœux. C’est un moment 

pour faire le point sur les réalisations et les projets de la commune et c’est aussi 

un plaisir, un moment de convivialité partagé par la population avec ses 

représentants élus et avec les forces vives de notre territoire, que j’aperçois ici 

et là dans la salle, que je salue et remercie pour leur présence. 

Vous le savez tous, cette cérémonie intervient dans un contexte national et 

international empreint d’incertitudes et de tensions : une guerre qui perdure en 

Europe, les discours belliqueux du futur président des Etats-Unis et 

l’interventionnisme de son acolyte de milliardaire dans la vie des démocraties 

européennes via son réseau X, le dérèglement climatique qui impacte déjà 

aujourd’hui nos vies et plus encore demain celle de nos enfants et petits-

enfants, des incertitudes sur le budget 2025 de la France,  etc etc..  

Je n’oserais pas affirmer que notre commune s’y soustrait totalement, mais 

nous mesurons chaque jour la chance que nous avons de vivre et d’agir dans 

notre beau village. L’équipe municipale est dépositaire de cette mission 

importante : conserver et chérir l’identité de la commune de Prey, un village à 

la campagne où il fait bon vivre. Travailler au développement de cette qualité 

de vie, afin qu’elle demeure exceptionnelle, c’est la ligne de conduite que nous 

nous sommes fixés en 2020 et que nous nous astreignons à mettre en œuvre au 

quotidien. 

2024 a été marquée par la réalisation concrète de plusieurs projets, mais aussi 

par la réflexion et le lancement d’études sur de nouveaux projets qui verront le 

jour au cours des prochains mois, au cours des prochaines années :  

Permettez-moi de revenir un moment sur ce sujet : 

Concernant tout d’abord les réalisations, citons, pêle-mêle, 

• l’espace du City-Stade qui est situé dans un nouvel espace public et 

végétalisé, avec sa piste d’athlétisme, son banc de musculation, et avez-

vous remarqué aussi la mise en valeur de l’ancien mur à l’entrée du site, 



travaux réalisés par Cursus, une entreprise favorisant l’insertion 

professionnelle, en partenariat avec l’EPN. 

• Citons ensuite le remplacement des éclairages d’ancienne génération par 

des LED pour limiter notre empreinte carbone et générer des économies, 

à la fois au stade de football municipal mais aussi lors d’une une 

troisième vague de remplacement sur l’éclairage public, en partenariat 

avec l’organisme départemental du SIEGE 27, qui nous accompagne 

également sur l’enfouissement des réseaux électriques à l’entrée de la 

ville, rue de Villeneuve. 

• Citons l’achat d’une parcelle de terrain rue de Grossoeuvre, qui 

permettra la sécurisation des événements sportifs et festifs dans un 

premier temps, et reste disponible pour d’autres projets à imaginer dans 

le futur, dans le respect toutefois du classement naturel de cette zone. 

• N’oublions pas la sécurité avec l’installation ou le remplacement de cinq 

nouvelles bornes incendie, plaçant ainsi de nouveaux quartiers du village 

sous un niveau de protection conforme aux exigences départementales. 

• Citons aussi l’achat de nouveaux outils plus modernes et plus efficaces 

pour nos agents techniques (débroussailleuse, désherbeur thermique) et 

le renouvellement de l’informatique au secrétariat de la mairie. 

 

 

• Au niveau de l’école, le remplacement des jeux de la cour des maternelles 

(qui ont été retirés je le rappelle sur la base du rapport d’un organisme de 

contrôle car présentant des risques d’accident) donc ce remplacement des jeux 

a été décidé, le dossier travaillé et présenté aux financeurs sollicités, nous 

attendons leurs retours ; aussi, un budget a été débloqué lors du dernier conseil 

pour acheter de petits jeux d’extérieur en attendant cette future installation. 

Toujours en ce qui concerne l’école, les enfants bénéficient depuis septembre 

de repas respectant la loi Egalim (c’est-à-dire des produits de meilleure qualité 

et respectant le travail et la juste rémunération des agriculteurs), et un effort 

financier notable a été décidé par la municipalité pour soulager les familles 

dans le contexte financier difficile que j’évoquais précédemment. N’oublions 

pas le premier anniversaire du service périscolaire et extra-scolaire « Le Carré 

des Loisirs », qui fonctionne en partenariat avec nos trois communes voisines 

de Grossoeuvre, La Forêt du Parc et Jumelles. 



Passons maintenant aux nouveaux projets et à 2025 : comme je l’expliquais 

dans le bulletin communal, les projets les plus ambitieux, qui vont, au regard de 

leurs budgets, s’étaler sur plusieurs années, sont travaillés avec nos 3 

communes voisines, dans le cadre du Sélect Club  auquel nous appartenons  

appelé « Village d’Avenir », afin de tendre vers une offre non pas concurrente 

mais complémentaire et inter-villages à l’égard et au service des 3 500 habitants 

que nous formons, tous ensemble, habitants de Prey, Grossoeuvre, Jumelles et 

La Forêt du Parc. Pour info, ainsi regroupés, nous sommes plus nombreux que 

nos voisins de Guichainville et tout proche de la population de notre chef-lieu 

de canton St André de l’Eure. 

Dans ce cadre, sont intégrés pour Prey les travaux de rénovation des baies de 

l’église et son accès PMR, qui sont en cours de définition et de chiffrage par 

notre architecte. La réhabilitation de l’espace gare est en phase d’écriture d’un 

cahier des charges, enfin la rénovation d’un pôle sportif sur le stade municipal 

est également prévue. 

En complément, nous travaillons sur d’autres projets locaux comme le 

réaménagement et la végétalisation de la place Cardin (là aussi, le projet est 

construit et est en attente du retour des financeurs sollicités) ou l’installation 

d’un système de vidéoprotection qui devrait voir le jour au cours de cette 

année.  

Avec le service Voirie d’EPN, nous avançons aussi sur l’installation d’un terre-

plein central en entrée de village côté Evreux permettant ainsi la réduction de la 

vitesse des véhicules entrants et un budget est prévu pour rénover la sortie du 

village vers St Luc en fin de la Rue de la Fortelle. 

Vous voyez, les réalisations et les projets sont nombreux : cela est rendu 

possible grâce à une gestion rigoureuse de nos dépenses de fonctionnement, 

continue depuis 2020, mais aussi grâce aux fonds de concours que propose 

l’EPN à ses communes partenaires et aux nombreuses démarches de l’équipe 

municipale pour monter des dossiers et solliciter des financements auprès du 

Département, de la région et de l’État. Je remercie à cet égard les Adjoints et 

les conseillers pour leurs travaux respectifs et le temps qu’ils consacrent à notre 

collectivité. 

J’en arrive maintenant à la partie plus conviviale et aux animations auxquelles 

vous avez pu participer tout au long de l’année, vous avez pu également en 

constater la richesse dans le dernier bulletin municipal. Et, pour ce faire, quoi 

de mieux que d’appeler et de mettre à l’honneur, ici ce soir, les Présidentes et 



Présidents des associations qui dépensent beaucoup d’énergie et de temps 

pour imaginer et mettre en œuvre ces animations : 

 

 

 
Commençons par le Comité des Fêtes avec Daphné Guyot et son équipe qui ne 

compte pas son temps pour mettre sur pied de nombreuses fêtes égrenées tout au 

long de l’année, comme par exemple le repas champêtre et le concours de pétanque 

de septembre, la fête d’Halloween, le repas dansant autour d’une choucroute pour 

n’en citer que quelques-unes. Et je crois savoir que 2025 sera encore plus riche avec 

notamment une fête du village inédite prévue au mois de mai : un grand merci à vous, 

j’ai le plaisir de vous remettre cette corbeille. Quelques mots peut-être : 

 

Parlons maintenant Football avec le Président Benoit Drouard et son staff : là aussi 

beaucoup d’énergie pour transmettre la passion du football aux jeunes générations, 

football masculin en extérieur, mais aussi football féminin et une équipe de Futsal qui 

évolue en championnat régional 1 et effectue actuellement un très beau parcours en 

Coupe de France. Monsieur le Président, voici une corbeille aussi pour vous et vos 

équipes. 

 

Prey est une commune sportive, continuons avec l’Association Bouge et Danse, 

Madame Vannets avec les cours hebdomadaires du lundi soir et le spectacle de juillet : 

je suis heureux de vous remettre cette corbeille :  des fruits, du sport un excellent 

cocktail pour rester en forme, n’est-ce pas ? 

 

On ne présente plus le Tennis-Club et sa Présidente Prune Glémaud Dunand, qui 

propose la location du court de tennis et l’organisation de la Foire à Tout de 

Septembre. Bravo pour vos actions, depuis de nombreuses années maintenant 

 

Moitié Sport et moitié Arts, voici l’Association Culturelle et Sportive avec Jacqueline 

la Rosa sa Présidente qui propose de la gymnastique les mardis et jeudi mais aussi des 

ateliers théâtre, expression et mémoire pour tout âge et un beau spectacle imaginé 

par Mme Daudin. Pour vous aussi cette corbeille en vous remerciant, chère Jacqueline, 

pour vos multiples investissements au sein et pour la commune. 

 

Les Amis du Patrimoine  avec Jean-Louis Rat, qui anime chaque année une soirée 

Beaujolais nouveau et une foire à la puériculture : savez-vous qu’en 2024 cette 

Association a financé les travaux de restauration du Four à Pain, je tenais à le signaler 

et le rappeler à tous ici ce soir : merci Jean-Louis à toi et à ton équipe  

 

J’en arrive à l’Association des Anciens Combattants  et Monsieur Dupré qui anime les 

commémorations du 8 mai et 11 novembre. Avez-vous tous remarqué une nouveauté 



un Monument aux Morts cette année : grâce au travail de cette Association, la plaque 

commémorative a été remplacée rendant ainsi la lisibilité des noms des soldats 

tombés pour la France. 

 

Et la petite dernière mais déjà très active Association les Canailles de Prey,  avec 5 

mamans,  5 Co-Présidentes qui travaillent pour renforcer les liens entre les familles et 

l’équipe éducative ;  avec déjà de belles initiatives à l’occasion de Noël, la vente de 

gâteaux ouverte à tous à la veille de chaque vacance scolaire, merci à vous Chères Co-

Présidentes Anaïs, Aurélie, Caroline, Lucie et Marion. 

 

 

 

Pour rester dans le cadre scolaire, je souhaitais également mettre à l’honneur 

ce soir 4 anciens élèves de Prey qui ont obtenus le Brevet des Collège en 2024 

avec une mention :  

J’appelle Enora BOURDON (AB), Maélie FOIN (TB), Morgane HAGNERE (TB)et 

Tao LELOUTRE (AB). 

J’ai le plaisir de vous remettre au nom du Conseil Municipal cette carte cadeau. 

En quelques mots, comment se passe la suite de vos études ? 

J’évoquais en début de discours le dynamisme de notre village, je voudrais 

maintenant inviter les nouveaux arrivants à s’avancer : les familles installées, les 

familles arrivées dans notre commune depuis 2 ans ou moins. Nous avons 

conçu pour vous ces dernières semaines, un livret d’accueil qui n’existait pas et 

qui répond je pense, à toutes les questions que l’on se pose en arrivant dans un 

nouveau village et je suis aussi très heureux de vous offrir une boîte de chocolat 

à cette occasion. 

 Avant de conclure, quelques derniers mots sur le RECENSEMENT : vous avez 

peut-être déjà reçu les premières instructions dans vos BàL cette semaine, 

suivez bien les consignes,  le recensement se déroulera du 15 janvier au 15 

février, vous verrez, l’opération est très simple, je vous demande de privilégier 

la saisie internet et si vous avez des difficultés n’hésitez pas à contacter Mme 

Laure DEFRESNE -GRANJA notre Agent Recenseur ou le secrétariat de la Mairie 

qui pourront vous aider, à distance ou en présentiel. 

Je précise qu’il s’agit uniquement d’éléments statistiques, qu’il n’y a aucun 

croisement des données recueillies avec d’autres services de l’état. Et si je puis 



me permettre un conseil : faîtes la saisie rapidement, dès  réception des 

documents et de votre code d’accès, vous en serez ainsi libéré. 

Avant de conclure, je souhaite adresser un grand merci à notre équipe d’Agents 

communaux qui font un travail remarquable, quotidiennement, à votre service 

Mesdames Messieurs et au service des Elus. A l’école, dans les rues du village, 

au secrétariat, ils sont essentiels et indispensables au bon fonctionnement de 

notre collectivité. Ils méritent notre respect et, je le rappelle, ils appliquent et 

mettent en oeuvre les décisions des Elus : je dis cela car, parfois, certes 

rarement mais il arrive qu’ils soient « éconduits » par certains de nos 

concitoyens, cela n’est pas acceptable, la porte de la mairie reste ouverte pour 

évoquer avec les élus tout problème, et aussi, pourquoi pas, vos satisfactions. 

Mesdames, Messieurs, avec l’équipe des élus de Prey, nous vous présentons les 

meilleurs vœux pour cette année 2025, meilleurs voeux de bonne santé 

d’abord, mais aussi des vœux de réussite dans vos projets, de sérénité et 

d’épanouissement dans vos vies, meilleurs vœux pour vous, vos familles, vos 

amis, meilleurs voeux aussi pour notre collectivité. 

Ensemble, continuons à rêver, à créer et à construire notre avenir commun. 
Merci à tous. Une très belle année 2025. Soyons collectivement fiers de notre 
village. 

 

Damien VOLTOLINI, Maire de PREY 


